



高起点规划，打造高标准样板

胡拥军调研崇川区高标准农田建设

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 昨天，崇川区委书记胡拥军率队前往陈桥街道调研高标准农田建设。区委副书记徐海燕，区委常委、副区长成媛媛，区政府副区长徐炜参加调研。

调研中，胡拥军实地查看了崇川区高标准农田项目建设情况，他指出，加强高标准农田建设，是保障国家粮食安全的重要举措，也是提高村民收入、改善村居环境的重要抓手。要始终把建设高标准农田项目摆在重要位置，引进优质企业，借鉴先进经验，高

起点规划，打造高标准农田样板。要把高标准农田建设与都市农业发展规划、美丽乡村建设规划等紧密衔接，做到统筹兼顾、高效推进。

胡拥军强调，粮食事国计民生，保障粮食安全责任非常重大。要紧盯粮食安全关键环节、重点部位，坚决从政治上认识、从政治上把握、从政治上落实，切实落实维护粮食安全政治责任。要协同落实好国家储备政策，切实强化储备粮规范化管理，确保储备粮质量良好、储存安全、管理规范。要着力推进粮食产业发展，加强高标准农田建设，提高装备技术水平，全面提升粮食综合生产能力，不断满足全区人民消费需求。

区委办、区发改委、文旅局、农水局、自规分局、农业公司主要负责同志参加活动。
成城

点亮幸福家园 提升品质生活

品质提升 在行动

三步一小景、五步一幅画，钟秀街道校西村社区德诚翠湖湾小区展露出秀丽的颜值。在亮化光源映照下，小区内绿意环绕美景美，全然不见之前因路灯昏暗，居民们打着手电筒散步的“窘态”。

近期，社区廉情监督员在走访中收集到居民的一桩烦心事，德诚翠湖湾小区植被茂盛，绿化覆盖率高，高大的树木挡住了路灯，昏暗的照明给晚上散步出行的居民带来不便。脚下的安全隐患，让居民们的生活品质打了折扣。为此，校西村社区组织网格员深入走访调研，召集居民代表、物管单位、职能部门召开协商议事会，围绕

“亮化幸福家园”项目展开热烈讨论。茂盛的树木不能随意修剪，更换灯泡的路灯照明情况仍不理想……经过细致的讨论，大家达成共识，由物业统一购置节能环保的太阳能草坪灯，聘请专业的第三方公司进行安装及后期维护工作。目前，安装进度接近尾声，在小区小桥、观景台安装的部分太阳能草坪灯已投入使用。社区廉情监督员将持续常态化监督，确保亮化工程保质保量按期完成。

安装了太阳能草坪灯，居民们散步休闲有了好去处，小区里亮堂堂，居民的心里暖洋洋，这就是居民最想要的幸福生活。焕“醒”颜值，点亮幸福家园，校西村社区助力居民的品质生活有面子，更有里子。社区搭建议事平台，积极推动居民参与自治，既提升居民参与社会治理的积极性，又让居民参与自治逐渐成为行为自觉。 肖洋

帮扶老人暖人心

社区故事汇

21日早晨，幸福街道幸福人家小区上演了邻里互助的暖心一幕。30号楼一老人昏迷摔倒，多名热心邻居及物业工作人员出手相助，帮助老人及时得到救治。

“李伯伯，你怎么了？快醒醒！”当天上午8点，30号楼903室的住户李新华乘坐电梯赶着去上班，同乘一部电梯的还有604室的住户邢步进，电梯刚下到5层，邢步进老人突然摔倒，不省人事。发现老人昏迷摔倒，李新华连忙呼救，同时按下了电梯内的求救铃。

听到求救铃声，正在小区内走访的施店社区工作人员吕燕子、顾旭以及幸福人家泽旺物业工作人员李海明等第

邻里互助显真情

一时间赶往现场，与李新华一起将邢步进老人搀扶到车库里休息。随后，拨打了老邢家属的电话。大家不时地呼喊着老人的名字。看到老人慢慢苏醒，大家紧张的心也稍稍落下。李海明询问着老人的身体情况，李新华还从自己家里倒了杯红糖水端给老人喝下。老邢脸色渐渐红润，意识也逐步恢复，他告诉大家，近期总感觉身体不适，正准备去医院检查，才出家门就摔倒了，幸好得到了大家的救助。不一会儿，邢步进的妻子也从外面赶了回来，看到老伴安然无恙，向大家连声道谢。

邻里互助一家亲。说起当天的爱心善举，李新华、李海明等人都认为是一件平凡的小事，谁遇到这样的情况，都会伸出援手。像这样友爱互助的温馨故事经常在施店社区上演，如今，小区居民积极参与到社区的共建、共治行动中，共同携手创造新时代文明新风尚。 彭姝珺

江苏哲华精密制造项目开工

实现“成交即交地、交地即发证、发证即开工”

晚报讯 昨天，江苏哲华精密制造项目开工仪式在哲华项目现场举行。崇川区委书记胡拥军出席仪式并宣布项目开工。市自然资源和规划局党组成员、副局长徐晖，市行政审批局四级调研员张力，崇川区委副书记徐海燕，区委常委、常务副区长谢小兵，区政府副区长高栋梁等领导，以及哲华集团董事长游军等企业代表共同出席仪式，并为项目奠基。

徐海燕在致辞中表示，项目投资方和建设方要切实承担主体责任，按照项目安排和施工计划，倒排工期、挂图作战，确保项目顺利开工、顺利达产见效。港闸经济开发区作为项目建设的主阵地，要以决战决胜的姿态，全力破解项目推进中的难点堵点问题，千方百计优化营商环境，全力以赴服务项目建设。区各相关部门要切实帮助企业解决项目建设中的实际困难，让每一位企业家在崇川投资放心、安心、舒心。同时，他也恳请市相关部门一如既往支持崇川的项目建设和发展。 全区上下将把每一个项目都服务好、发展好，为崇川高质量发展提供坚强支撑。

“企业的需求就是我们努力的方向。”港闸经济开发区党工委书记胡永宁介绍说，港闸经济开发区第一时间成立服务专班，紧扣“拿地即开工”目标，在市区两级帮办中心的悉心指导下，确定了“提前预审+并联审查”的实施路径，并将所有前期手续31个环节明确时间节点、落实责任人，实现挂图作战。最终，该项目从10月11日土地拍卖成交到五证齐全，仅用28小时，使之成为全区首个“成交即交地、交地即发证、发证即开工”的实体制造业项目。

据了解，江苏哲华精密制造项目位于古港路北、长江竖河东，占地43亩，总投资10亿元，建筑面积约5.6万平方米。该项目建设周期约24个月，计划于2023年竣工投产，达产后将实现年产各型电子模切件50亿片，年应税销售收入不低于6亿元，年纳税额不低于2400万元。 杨阳



24日，崇川区环卫处城西所协助和平桥街道城中、端平桥农贸市场开展环境卫生大整治行动，依托环卫处专业的保洁力量，对市场摊位、通道、垃圾桶以及卫生死角进行了清洗，令市场面貌焕然一新。 杨鹏飞



昨天，秦灶街道民安花苑社区持续开展《提升城市文明水平社情民意调查问卷》调查活动，入户征求居民的意见并开展文明宣传，提高群众参与文明城市长效管理的积极性。 赵婷婷



24日，天生港镇街道龙湖佳苑社区举办“绿色阅读健康成长”活动，引导青少年绿色阅读，有效保护青少年健康成长。志愿者向同学们传授如何鉴别非法出版物，赠送宣传册和绿书签，引导他们绿色上网、安全上网，多读书、读好书、读正版书。 黄霞